

# 小学门口，“保安男”险些拐走一女生

这一消息最近在合肥市民微信朋友圈疯狂转发

记者调查：此事发生在海棠街道附近；所幸女孩机警，“保安男”未得逞

□ 本报记者 文/图

近日，不少合肥市民微信疯传一则消息，称海棠街道附近一小发生一起拐卖儿童未遂事件，如再次出现，可拨打电话报警。9月18日，市场星报、安徽财经网记者从多个渠道获悉，确有其事。据了解，事情发生在15日下午4时许，海棠街道一小门口，一名身穿保安制服的中年男子，编造谎言，企图将一名女孩带走，被机警女孩识破。随后，女孩家长赶到辖区派出所报警。目前，合肥警方已经介入调查。



朋友圈中关于“保安男”的截图

## 朋友圈：海棠街道出现拐卖儿童嫌疑人？

9月17日下午，合肥市民王女士在微信朋友圈发现一则消息称，“接派出所通知，照片中骑白色电动车的男子在海棠街道拐卖儿童未成，前日下午出现在南门小学上城国际分校附近，各位老师如有发现，立即打电话65856691报警，请各位家长防范，谢谢。”

在文字下方还附有一张截图，图上显示，一名中年男子正驾驶电动车骑行。在转发微信内容的同时，众多学生家长均十分紧张，同时对此消息的真实性表示关注。

合肥街头是否出现拐卖儿童的事情？记者先后走访了微信朋友圈上的事发学校、合肥警方以及庐阳区教体局，经证实确有其事。相关知情人向记者披露了事情的来龙去脉。

## 穿制服的“坏叔叔”拐骗女学生未遂

18日下午，记者来到海棠街道附近一小门口。在该小学门口，一位商店老板告诉记者，事情发生在15日下午16时许，当时正值放学期间，一名身穿保安制服的中年男子拦住了放学小女孩，“当时男子直接叫出了孩子的姓名，说是其父母让他来接孩子，企图将孩子骗走。”

小女孩非常机警，让男子先给父母打个电话证实下，男子以不识字为由，让小女孩编发短信给父母。“男子掏出手机的同时，还让小女孩坐上电动车，一边发短信，一边骑车送小女孩回家”，一位知情者称，小女孩断然拒绝了男子的要求。

僵持中，小女孩的一名同班男同学从其身边走过，小女孩便指着小男孩对中年男子称，“我不怎么会发信息，你让他发呗”。此后，小女孩喊上走在前面的小男孩，同前来接小男孩放学的家长一起离开了。见骗局被识破，男子骑车匆忙离开。

随后，记者将此消息向辖区警方核实，发现15日下午16时左右，庐阳公安分局杏林派出所确实接到了一市民报警称小孩差点被人带走，而庐阳区教体局安全科相关负责人也在电话中，证实了此事。

## 合肥警方已介入，正在全力调查此案

采访中，记者获悉，16日，小女孩父母听说此事后，立即带着小女孩向辖区警方报案。辖区民警立即展开对此案进行调查，发现确有嫌疑人曾出没海棠街道，随后民警便主动上门，对辖区的小学、幼儿园的老师进行口头通知，要求加强防范。

得到消息后，辖区内学校的老师，便通过家长QQ群等多种方式进行通知。17日，庐阳区教体局安全科相关工作人员，在工作群见到老师发布了信息，也进行了转发，也因此引起了众多学生家长的关注。

18日下午，记者从合肥警方获悉，为维护社会治安稳定，消除家长们的担心，警方已经对事件展开调查，相关案情细节还有待案件的进一步侦破。

# 车祸瞬间，年轻妈妈护住孩子被撞身亡

三车相撞致1死3伤，事发蒙城



车祸惨状

星报讯(施浩然 陈丹丹 记者 曾梅 文/图)

昨天上午11点多，省道203线蒙城段发生车祸，三车相撞致1死3伤。救援现场，被撞车内传来婴儿啼哭，紧接着一名不满周岁、满身是血的婴儿被救出，而他的妈妈在车祸瞬间保护孩子，自己当场身亡。

9月18日上午11时许，位于省道203线蒙城县漆园变电所路段发生一起三车相撞事故，事故中至少4人死伤。事发后蒙城县消防官兵接到报警，立即赶赴事发现场展开营救，而据报警人称，被撞车内还有一名不满周岁的婴儿生死未卜。

到达现场后，经勘查发现，一辆拉煤大货车侧翻到路边的旱沟里，司机被困车内。另一辆大货车车头部分受损严重，车上副驾驶位上的一名年轻女子被撞出车外当场死亡，驾驶员被卡在驾驶室内，车上后排有一个不满周岁的婴儿受到车辆的猛烈撞击，面部及身上多处受伤。

“哇哇……”被撞车内传来孩子微弱的啼哭声，牵动了现场所有的人。

消防官兵未到达之前，在交警部门的努力下，婴儿被顺利救出，好在还没有生命危险。随后，两辆货车中的两名被困人员也被消防官兵相继救出。

记者从被困男子口中了解到：当时车上有三个人，死亡女子是孩子的妈妈。车祸瞬间，年轻妈妈试图护住孩子，自己却被强大的撞击力冲破挡风玻璃，甩出车外，当场身亡。

事故中的一辆私家车司机介绍：当时在行驶中，前方有辆电瓶三轮车，自己就刹车避让，然后就听到“砰”的一声，后面的货车就撞上了自己的车尾，同时也撞上了迎面驶来的拉煤车，拉煤车被撞翻到路边。而目击者反映，当时是货车的车速过快导致事故的发生。

目前，事故的具体原因正在调查中。

## 本是同门堂兄弟，何须琐事动杀机？

# 深夜纵火造成一死两伤 测谎实验揪出纵火堂兄

星报讯(王蕴 记者 王涛) 9月7日深夜，太和和三堂镇村民尹某家发生火灾，导致三人严重烧伤，其中一人因伤势过重不幸身亡。公安机关调查发现，这是一起人为纵火案，通过测谎试验，揪出了纵火者，尹某的同门堂兄。

当晚深夜23时许，62岁的尹某睡梦中被浓烟呛醒，愕然发现家中大火冲天，尹某忙报警，并喊来邻居帮助救火。最终，这场突如其来大火被警方和现场群众一起奋力扑灭，但尹某的妻子高某和两个孙女却被严重烧伤(一人因伤势过重死亡)。民警经过现场勘察，发现疑点重重：堂屋门口东边有一根枯树枝，枝头上有燃烧过的麦秸和塑料纸残渣，房屋东墙砖头上留有鞋印，疑似人为纵火。

太和警方当即成立专案组，经警方摸排，警方圈定了嫌疑人的范围，对八名有犯罪嫌疑的人

员进行了测谎实验，结合勘察取得的证据，最终认定同村村民尹某某有重大作案嫌疑。9月17日上午，尹某某被传唤至公安机关后，如实供述了犯罪事实。

原来，尹某某与尹某系同宗兄弟，两家仅一墙之隔，因宅基地纠纷，素有积怨。案发当晚，尹某某想起两家的纠葛心生愤懑，遂拿起以前准备好的汽柴油混合物，翻墙来到尹某家门口，用麦秸、枯树枝、塑料袋及汽油等点燃了尹某家的房屋。房子被点燃后，尹某故作镇定，还参与了救火。

据尹某某交代，其早有点火烧了尹某家房子的想法，但却没有想到会有如此严重的后果，面对一死两伤的结局，尹某某也很后悔。

警方在此提醒：遇到纠纷时要善于用法律武器维护自己的合法权益，万万不可采取过激行为，害人又害己。